

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ A APEI	
INTRARE	Nr. 1202
IEȘIRE	
Ziua... 19	Luna... 05 Anul... 2023



INVITAȚIE

FORUMUL WATER LOSS BALKANS

Constanța, 31 august – 01 septembrie 2023

Pierderile de apă sunt o problemă majoră nu doar pentru România, ci și pentru celelalte țări balcanice. Împărtășirea experienței și schimbul de opinii între operatorii de utilități de apă va crește eficiența în managementul serviciilor de alimentare cu apă.

Asociația Română a Apei (A.R.A.), împreună cu RAJA SA Constanța și Turkish Society for Infrastructure and Trenchless Technologies (TSITT) și în parteneriat cu Consiliul Județean Constanța și Primăria Municipiului Constanța, organizează în perioada 31 august – 01 septembrie 2023, **FORUMUL WATER LOSS BALKANS**.

Evenimentul se va desfășura la Pavilionul Expozițional Constanța și va reuni profesioniști din domeniul apei, reprezentanți ai autorităților centrale și locale, consultanți, antreprenori, dar și reprezentanți ai mediului academic.

Astfel, avem onoarea de a vă invita la cea de-a V-a ediție a **FORUMULUI WATER LOSS BALKANS**, care se va desfășura la Constanța, România, în perioada 31 august - 01 septembrie 2023, participarea dvs. având un rol decisiv în reușita acestei manifestări.

Evenimentul se adresează specialiștilor din domeniul apei, interesați de îmbunătățirea performanțelor tehnice și manageriale ale sectorului, și va cuprinde o conferință tehnico-științifică internațională, seminarii și ateliere de lucru cu accent pe reducerea pierderilor de apă din rețelele de alimentare și transport, bune practici privind managementul rețelelor, reducerea pierderilor tehnologice etc. Totodată, se va organiza și o expoziție de specialitate pentru prezentarea de echipamente și tehnologii destinate detectării, monitorizării și reducerii pierderilor de apă.

Pentru mai multe informații puteți accesa www.ara.ro și/sau www.waterlossbalkans.com sau ne puteți contacta prin email: secretariat@ara.ro și/sau secretariat@rajac.ro.

Ilie VLAICU
Președinte A.R.A.



Aurel PRESURĂ
Director General RAJA S.A.



Asociația Română a Apei (A.R.A.) reprezintă, promovează și susține interesele profesionale ale membrilor săi, în principal ale operatorilor de servicii publice de alimentare cu apă și de canalizare și ale firmelor de profil, în relațiile cu autoritățile publice, sindicatele și alte persoane juridice, atât în plan național cât și internațional. Printre obiectivele principale și formele de activitate ale Asociației se numără și inițierea, elaborarea și promovarea strategiilor și a programelor de investiții; sprijinirea introducerii progresului tehnic și științific în domeniul apei, asigurarea consultanței tehnice, manageriale și cooperarea internațională.

RAJA SA RAJA S.A. este cel mai mare operator public regional din România în domeniul alimentării populației cu apă potabilă și al epurării apelor uzate și deserveste peste 2 milioane consumatori din 160 localități.

Turkish Society for Infrastructure and Trenchless Technologies (TSITT) este organizația care a găzduit Forumurile privind pierderea apei în Turcia, începând cu anul 2014 și a fost partener la edițiile anterioare ale Forumului Water Loss Balkans, începând cu anul 2017, având o experiență bogată în acest domeniu.